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e Pour trouver la valeur du masque, il faut donc trouver le calcul en puissance qui permet
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e Pour y arriver on doit comprendre ce qui a été fait. On peut constater que le nombre
de bits a 1 vaut 25, on peut donc en déduire que les 3 premiers octets ne comportent
que des bits a 1 (8+8+8) et donc que la machine est dans un réseau qui commence
forcement par 192.168.1. 1 faut juste trouver le découpage (le pas) qui est sur le

dernier octet.

e Ilyadoncun bita 1 présent sur le quatrieme. On pose la puissance 2°1=2. Ce qui

nous permet de constater qu’il n’y a que 2 plages sur le quatrieme octet.

e On reprend le tableau de conversion et on place le bit a 1. Il se trouve sous la valeur
128, maintenant on sait que les réseaux varient toutes les 128 valeurs sur le quatrieme

octet.
o Ie premier réseau vaut donc 192.168.1.0 et le deuxieme 192.168.1.128

¢ On peut maintenant tépondre a la question la machine se trouve dans la plage du

premier réseau.

128 64 32 16 8 4 2 1

Tableau de conversion base2 basel0

Pour s’entrainer

1. Trouver ’adresse réseau de la machine 10.20.3.6/12

2. I.es machines 192.168.1.25/25 et la machine 192.168.1:125/25 sont-clles dans le méme

réseau ?

On vous indique que Pentreprise a découpée ses vlan comme suit :
vlan 10 = 10.8.0.0/13

vlan 20 = 10.16.0.0/13

vlan 30 = 10.24.0.0/13

On vous demande de préparer ’adresse pour le vlan 50 sachant que le vlan 40 est

présent et que vous devez créer les adresses dans I’ordre croissant.

1. Pour y arriver on peut éventuellement en s’apercevant que les valeurs progressent de 8

en 8, ce qui permet de proposer le réseau 10.40.0.0/13 pour le vlan 50
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e On peut également vérifier g rﬁc. tab ct, 8 bits sont pris sur le premier
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. ‘entreprise a décidée de connecter le siége a tous ses sites via des VPN.

A pret e ac.e d’ blage et le rout%du site

distant la dernicre adresse : plag-

St vous n’avez que le
255.25

Le routeur du sicge utilisera toujou

I’adresse utili a connexion entre le sicge et e est 192.168.1.0/30

Quelle adres e le routeur du site 1 ?

» Sachant que les sites utilisent le troisiecme octet pour identifier le site, quelles seront
les adresses utilisées par le routeur du si¢ge et le routeur du site 25 lorsqu’ils
communiqueront ?
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